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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 27 de agosto de 2018. ______________ 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do 

ano de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos 

Rodrigues, realizou-se a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura, com início às quinze horas e cinco minutos, ocasião 

em que não foram constatadas ausências. / Alexandre Bastos Rodrigues 

(Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que seja dado início à solenidade. 

/ Mestre de Cerimônia: — Informa que serão concedidos os Títulos de Honraria e 

Destaque Operacional por ocasião do Dia do Soldado, comemorado em 25/08. Segue 

convidando os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas 

poltronas ao lado da tribuna: Fabrício Silva de Araújo, Joaquim Salvador dos Santos, 

Paulo Rogério Souza da Silva, Bruno Schaider da Silva, Juarez Eurico Faustino, 

Amarildo Ferrari, Ricardo Oliveira Vailante, Hellison de Almeida Bezerra, Fabrício 

Pereira, Vanderlei de Almeida Pezin, Diogo Silva Pinheiro, José Ferreira da Rosa, 

Geraldo Antônio Ferreira, Força Tática do 9º BPM de Cachoeiro de Itapemirim, 

Fabrício da Silva Martins, Felipe Pratti Orlandi e Pablo Magnago Pereira. / Logo 

após, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues proferiu um discurso sobre a 

homenagem concedida. / Na sequência, a Vereadora Renata Sabra Baião Fiório 

Nascimento falou sobre a importância dessa homenagem e saudou os homenageados. / 

Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega dos Títulos de Honraria e Destaque 

Operacional, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre 

Bastos Rodrigues – Fabrício Silva de Araújo; Alexandre Valdo Maitan – Joaquim 

Salvador dos Santos; Alexon Soares Cipriano – Paulo Rogério Souza da Silva; Allan 

Albert Lourenço Ferreira – Bruno Schaider da Silva; Antônio Geraldo de Almeida 

Costa – Juarez Eurico Faustino; Brás Zagotto – Amarildo Ferrari; Dario Silveira 

Filho – Ricardo Oliveira Vailante; Diogo Pereira Lube – Fabrício Pereira; Edison 

Valentim Fassarella – Vanderlei de Almeida Pezin; Ely Escarpini – Diogo Silva 

Pinheiro; Higner Mansur – José Ferreira da Rosa; Renata Sabra Baião Fiório 

Nascimento – Força Tática do 9º BPM de Cachoeiro de Itapemirim; Sílvio Coelho 

Neto – Felipe Pratti Orlandi; Paulo Sérgio de Almeida – Geraldo Antônio Ferreira; e 

Wallace Marvila Fernandes – Pablo Magnago Pereira. / Finalizando, os 
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homenageados foram convidados a comparecem à frente do plenário para o registro 

de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada 

a presente Reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere 

Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ____________________ 
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